

Политика по опазване на околната среда

Висшето ръководство на Групата на КОСТАЛ е напълно наясно, че всички дейности, свързани с разработването, производството и продажбата на нашите продукти, имат пряко или косвено влияние върху околната среда.

Опазването на околната среда е важно задължение на нашата компания и затова бордът на директорите формулира следните основни принципи на нашата политика по опазване на околната среда:

Позиция по отношение на опазването на околната среда

КОСТАЛ се ангажира да постига своите икономически цели в пълно съответствие с изискванията за опазване на околната среда.

Нашата работна сила

Опазването на околната среда е въпрос, който засяга всеки отделен служител. Предоставянето на информация на нашите служители насърчава тяхната осъзнатост и дейности, свързани с околната среда. Квалификациите и мотивацията се развиват с поглед към бъдещето.

Предотвратяване на стресирането на околната среда

Ние се ангажираме да работим внимателно с природните ресурси, особено що се отнася до употребата на материали и енергия. Имайки това предвид, процесите се анализират с оглед техния ефект върху околната среда и се подобряват в съответствие с това. Стъпка по стъпка, използвайки най-новите разработки и технологии, ние намаляваме количеството на отделените отпадъци. Отпадъците, които не могат да бъдат рециклирани, се унищожават по екологосъобразен начин.

Процес на непрекъснато подобрене

За да постигнем нашите цели по отношение на околната среда, ще разработим програми за непрекъснато подобрене на продуктите и процесите.

Ангажиране на доставчиците

Предотвратяването на стресови ситуации за околната среда е нещо, което очакваме и от нашите доставчици.

Закони и разпоредби

Ние се ангажираме да спазваме всички съответни закони и разпоредби, свързани с околната среда.

Комуникация

Ние сме решени да започнем комуникация с местните власти, асоциации, нашите клиенти, доставчици и други заинтересовани страни по всички въпроси, включващи опазването на околната среда.



От името на Йоахим Грабовски
Управляващ директор

Люденшайд, 2 ноември 2018 г.

Политика по околна среда

Ръководството официално декларира своята **ПОЛИТИКА ПО ОКОЛНА СРЕДА**, която е огласена, разбрана, прилагана и поддържана на всички равнища в "КОСТАЛ БЪЛГАРИЯ АУТОМОТИВ" ЕООД /КОСТАЛ/.

Фирма КОСТАЛ произвежда, в тясно партньорство със своите клиенти, електрически системи и компоненти, предназначени предимно за автомобилната промишленост.

Ръководството на компанията е наясно, че всички дейности, които са свързани с развитието, производството и продажбата на нашите продукти, пряко или косвено въздействат върху околната среда.

Опазването на околната среда е важна задача за компанията и затова ръководството ѝ формулира следните принципи на политиката по опазване на околната среда:

Опазване на околната среда

КОСТАЛ се ангажира да постига целите си с оглед на необходимостта от опазване на околната среда.

Работници

Опазването на околната среда е задача на всеки работник и служител на компанията. Чрез информираност на работниците ще бъде подкрепяно съзнанието им за загриженост към околната среда.

Квалификацията и мотивацията на работниците ще се развива с оглед на бъдещите потребности.

Отстраняване на отпадъци, натоварващи околната среда

Ангажираме се с внимателно отношение към природните ресурси, предимно при употребата на материали и енергия. Процесите, които въздействат върху околната среда, ще бъдат оптимизирани.

Възникването на отпадъци, което е основният екологичен аспект на нашата компания, ще бъде постепенно редуцирано с помощта на собствено развитие на продуктите и технологиите и чрез внедряване на технология с малък процент изходни отпадъци.

Нерециклируемите отпадъци ще бъдат отстранявани съгласно действащото законодателство.

Процес на постоянно оптимизиране

За постигане на поставените цели за опазване на околната среда ще бъдат разработени програми за непрекъснато оптимизиране и подобряване на продуктите и процесите.

Ангажиране на доставчиците и служителите на компанията

Задължението за отстраняване на отпадъци, замърсяващи околната среда, ще се изисква и от страна на нашите доставчици и служители.

Закони и наредби

Ангажираме се да спазваме всички приложими законови и други изисквания, свързани с опазване на околната среда.

Веднъж годишно ще се прави анализ и оценка на съответствието с правните и другите изисквания.

Комуникация

От гледна точка на опазване на околната среда искаме да комуникираме отворено с представителите на държавната администрация, сдруженията, компанията - майка, с нашите доставчици и клиенти.

За реализиране на тези принципи, Ръководството на "КОСТАЛ БЪЛГАРИЯ АУТОМОТИВ" ЕООД е разработило, внедрило и поддържа Система за управление по околна среда, съответстваща на стандарта **ISO 14001:2015**.

Ръководството е създадо условия за стриктно спазване изискванията на Системата за управление по околна среда и за активното съдействие на ръководния и изпълнителски персонал в нейното развитие.

Като **УПРАВИТЕЛ** на „Костал България Аутомотив“ ЕООД - Пазарджик

ДЕКЛАРИРАМ

ЛИЧНОТО СИ УЧАСТИЕ И ОТГОВОРНОСТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЯВЕНАТА ПОЛИТИКА

Март 2019 год.

УПРАВИТЕЛ:

/Йоахим Грабовски/

KOSTAL
"Костал България Аутомотив"
ЕООД
Пазарджик 4400
Синителска №4
ЕИК и ДДС BG203880369